I'eomeTpuyeckuii cMbICJI NIPOU3BOAHOM

1 BapuanT

2 BapHMaHT

HailiguTe yraosoii xoadduIHeHT KacaTelbHoH K rpaduKy

byuknun y = g(x) B rouxe ¢ abemuccoit x,, ecan g(x) = cos x,
L

Xo = ——.

°7 6

HalignTe yrnopoii KoaddHuMeHT KAacAaTeNbHOH K rpaduky

dyuxknun y = f(x) B Touke ¢ abcouccoit x,, ecan f(x) = sin x,
2n

Xop= =/

3

Haijtaure yraopoit koadbduumuenT KacaTelbHOM, NpoBeaeHHOM
K rpaduky dyHKIHH ¥ = f(x) B Touke ¢ abcuuccoit x = a, ecln

flx) = 2Jx + 5, a = 4.

Haiigure yriaoeoit koahdunmenT xacaTelbHOH, IIpOBeJeHHON
K rpaduKy byHKIHM ¥ = f(x) B Touke ¢ abcuuccoit x = a, ecan
f(x) = —(x - 6)%, a = 5.

Haiignre abcmuccer Todek rpaduxa dynxmun y = 0,562 — 2% + 1,
B KOTODHIX YriaoBoit koaddunueHT xKacartensHoit paseHn 0.

Haiigure abcuuccsl Touex rpaduka dyaxkoun y = 3x° — 4x* + 3,
B KOTOPHIX YIJIOBOM KoaddHmUeHT KacaTenbHOH paseH 1.

» Haligure yroa mexay KacaTeJLHON, NMpoBeJeHHOH K rpaduiy
M - n
dyuxknuu y = sin 2x — 0,5 B Touke ¢ abcmuccoit, paBHOIf 3 H
MOJIOKUTENBHEIM Jy4oM ocH abciuce.

HafigmiTe yroan me:xay KacaTeabHOoi, mpoBegeHHON K rpadpuky
byaxnun y = % cos % -~ J2 B rouxe ¢ aGcuuccoil, pasHoi T,

H NOJOHTENRHBIM JYy4YOM OCH abcouce.

Haiinure yrioBoii KoaddunueHT KacaTenbHol K rpadbury dyHK-

4
nuu y = 3x° — bx B Touke x = 27,

Haiigute yraosoit KoadbHUIeHT KAacATeMbHON K rpadHKy GyHK-
uuu y = 8x%™ + 3 B Toure x = 1.

Haiigure yraosoit koahdHuLHeHT KacaTeNbHOH K rpaduky GyHK-
pua y = 2Inx — x* B Touke x = 2.

., Halizure yranoeoit koadunuesT KacaTenabHol K rpadpury QyHK-
mun y = 3lnx + x' B Touxe x = 1.




3 BapHaHT

4 BapuaHT

HaiguTe yraoeoil xKoadbpuInHeHT KACATEJIbHOH K rpagHuiy

bysaxnun y = g(x) B Touke ¢ abenuccoil x,, ecau g(x) = %,

Xo = 2'\"’5-

Haligure yranosoii kKoadhdunmeHT KacaTeJbHOH K rpadury
dyaxkuun y = f(x) B Touke ¢ abeuuccoit x,, ecau f(x) = \-E.

Xy = ﬂ,(}l.

HaiignTe yraoepoi xosd@dHUuIueHT KacaTeJbHOH, NpoBeJeHHOH
K rpadury dyHKIEHR ¥ = f(x) B Touke ¢ abcuuccoit x = a, ecan

f(x) = —ﬁ, a=1.

Haiiaznre yraosoilt KosddHnHeHT KacaTelbHoil, mpoBeneHHO
K rpaduky oyEKIuM ¥ = f(x) B Touke ¢ abcmuccoit x = a, ecau

1
f(x) = W, a = 3.

Haiigure abemuccesl Touer rpadurka GYHKIHU § = X — \E + 9,

B KOTODHIX YIJIOBOH KoadhdHuMeHT KacaTelbHOH paBeH —1.

Haiigure abemucesl Touexk rpaduka QyHKINHE Yy = 3Jx + x - 2,

B KOTOPHLIX YIJI0BO¥M KoadpHIIHEeHT KacaTeJlbHOH paBeH 4.

Hajingure yron Memxay KacaTennHOH, NpoBedeHHOR K rpadHry
byuxnun y = —0,25 ctg 3x + /3 B Touke ¢ abemuccodt, pas-

n
HOH g’ U MOJIOXKATEIbHBIM JY4OM OCH abcmuce.

Haiigure yron mMemay KacaTeJbHOH, NpoBeNeHHOH K rpadguxy
byHKOHH [ = Jﬁ tg % + 1 B Touke ¢ abGcumccoii, paBHOM %.

H TOJOMUTENBLHEIM JyuoM ocH abcuuce.

OnpepennTe abcoMcchl TOYEK, B KOTOPHIX KACATENbHAR K Ipa-
dury dyaxnun y = x2 — 0,5x* + 1 o6pasyer ocTpuiit yroa c
NOJIOYKHTENBHEIM HanpasiaerueM ocu Ox.

Onpegenure abcoucchl TOYEK, B KOTOPBIX KACATENLHAR K Ipa-
dury OyHROHE y = 9x* — 2x%* + 5 obGpasyeTr Tymo# yroxa c
IIOJIOJKHTENBHEIM HanmpasnerueMm ocH Ox.

Haiinute yron me:xny xacaTenbHO#M K rpaduky byHKOuUH y =

=3In2x + +Jx B TouKe x = 4 ¥ NOJOMHTEJNBEHBIM JYY0M OCH

abcumcce.

Hajigure yrosn mMexay KacarTeJbHOH K rpadury QyHKOUH Yy =
=2In3x — ¢ ' B Touke x¥ = 1 M MOJOKUTENLHBIM JYUOM OCH
abGcouce.




